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[bookmark: _GoBack]Ata da 174ª (centésima septuagésima quarta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e vinte e oito minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Apesar de não efetuada a leitura dos mesmos, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam os seguintes documentos: Mensagem nº 073/2020-GAB e Of. GAB. nº 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 366, 367, 379, 380 e 381/2020, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 090/2020, enviado pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR; Ofício nº 025/2020, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; relatório enviado pelo Serviço de Assistência Judiciária desta Casa de Leis – SAJ; relatório enviado pelo Sr. Lacir Rowilson Dutra – Engenheiro Agrônomo – EMATER e protocolo de abaixo assinado, enviado pelos Srs. Deivson Gonçalves Miranda e Marcelo Senne de Morais. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o Projeto de Lei nº 464/2020 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 414.000,00 (quatrocentos e quatorze mil reais), utilizando recursos provenientes de excesso de arrecadação, conforme previsto na Lei Nacional nº 4.320, de 17 de março de 1964 e abertura de crédito extraordinário realizada pelo Governo Federal através da Medida Provisória nº 953, de 15 de abril de 2020, com escopo de desenvolvimento de ações de enfrentamento à Covid-19, consubstanciando-se em recursos para incremento temporário, cuja transferência dar-se-á fundo a fundo, conforme disposto na Portaria nº 369, de 29 de abril de 2020, do Ministério da Cidadania. Ato contínuo, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 440/2020 – Autoriza o parcelamento de débitos junto à Receita Federal do Brasil, em 60 (sessenta) meses, referente ao não recolhimento de contribuições previdenciárias concernentes ao período de Fevereiro/2008 a Dezembro/2009 e ainda autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$ 137.681,52 (cento e trinta e sete mil, seiscentos e oitenta e um reais e cinquenta e dois centavos), juntamente com a sua Emenda Aditiva/Modificativa nº 1, apresentada pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, sendo ambas as proposituras aprovadas por unanimidade dos Edis presentes. Dando continuidade à sessão, foram aprovados, também por unanimidade dos presentes, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta e também aqueles feitos de forma verbal por parte dos seguintes Vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha. Durante a feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto solicitou ao Presidente a nomeação de uma comissão especial para análise e emissão de parecer quanto ao Projeto de Lei nº 449/2020. Por fim, o Presidente colocou a Palavra Livre, na qual se manifestaram os Vereadores Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Durante a Palavra Livre e, em atendimento à solicitação do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, o Presidente nomeou a comissão especial para análise e emissão de parecer em relação ao Projeto de Lei nº 449/2020, a ser composta pelos Vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins (Presidente), Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes (Relator) e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca (Membro). Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia três de agosto do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte.
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